

**پرداخت**  
۱۲۰۰ میلیارد ریال  
به مالکان  
خودروهای آسیب دیده  
جنگ در اصفهان

**تقویت عدالت و**  
صیانت از  
حقوق عمومی  
در اصفهان  
با رویکردی تحولی

دبیر کمیسیون هماهنگی مبارزه با قاچاق کالا و ارز استانداری خبرداد

## کاهش ۵۷ درصدی پرونده‌های قاچاق کالا و ارز در اصفهان



از کنترل توقف‌های غیرمجاز گرفته تا خدمات ویژه پارکینگ‌های عمومی؛

### تدابیر ترافیکی اصفهان برای شب‌های شلوغ محرم

سامانه جامع آرامستان اصفهان  
به مرجع ملی آرامستان‌های  
کشور تبدیل می‌شود

موافقت سازمان  
تأمین اجتماعی با احداث  
بیمارستان در کاشان

هفته سرنوشت‌ساز برای  
تیم ملی والیبال و شریفی؛  
چشم امید  
پیاتزابه  
بازگشت  
کاپیتان ایران

**نوبت دوم**  
**آگهی فراخوان شناسایی مشاور در فرآیند پذیرش و**  
**عرضه کالای پساب تصفیه خانه فاضلاب شهری**  
(شماره ۹۸-۲-۴۰۵)

**شرکت آب و فاضلاب استان اصفهان** در نظر دارد، جهت شناسایی مشاوران واجد شرایط، تحت عنوان «قرارداد مشاوره پذیرش جهت عرضه کالای پساب تصفیه خانه فاضلاب شهری» را با مشخصات ذیل، برگزار نماید. لذا بدین وسیله از مشاوران واجد شرایط دعوت به عمل می‌آید.

الف) موضوع مشاوره ارائه خدمات ذیل توسط مشاور به شرکت آب و فاضلاب می‌باشد:  
۱- ارائه مشاوره به شرکت در خصوص فرآیند پذیرش و عرضه کالای پساب تصفیه خانه فاضلاب شهری

۲- سنجش میزان آمادگی شرکت برای پذیرش کالا و اوراق بهادار قابل معامله در بورس،  
۳- ارائه مدارک و اطلاعات درخواستی به بورس به نمایندگی شرکت در فرآیند پذیرش،  
۴- کنترل رعایت مقررات پذیرش توسط شرکت در فرآیند پذیرش،  
۵- ارائه رهنمود جهت رفع شروط احتمالی هیئت پذیرش،  
۶- انجام اقدامات لازم به منظور درج کالای شرکت در فهرست نرخ‌های بورس،  
۷- ارائه مشاوره به شرکت در خصوص قیمت پایه معاملاتی کالا و نحوه عرضه کالا در بورس

ب) از علاقه‌مندان خواهشمند است مدارک ذیل را تا پایان مهلت مقرر به دبیرخانه شرکت آب و فاضلاب استان اصفهان تحویل نمایند:

مدارک لازم اشخاص حقوقی: ۱- آخرین روزنامه رسمی مبنی بر دارندگان امضای مجاز معتبر  
۲- اساسنامه ۳- تصویر کارت ملی و شناسنامه دارندگان امضای مجاز ۴- اظهارنامه امکان‌تأمین منابع مالی پروژه ۵- اطلاعات کلی و حقوقی شرکت

مهلت تحویل اسناد به دبیرخانه: تا ساعت ۱۳ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۴

شرکت آب و فاضلاب استان اصفهان: [www.abfaesfahan.ir](http://www.abfaesfahan.ir)  
پایگاه ملی اطلاع‌رسانی مناقصات: [www.jets.mporg.ir](http://www.jets.mporg.ir)  
شماره تلفن: ۰۳۱۳۵۱۳۲۲۰۰  
داخلی: ۳۲۳۵-۳۲۵۳

**شرکت آب و فاضلاب استان اصفهان**

سخنگوی سازمان آتش‌نشانی شهرداری اصفهان:

### آتش‌نشانی اصفهان در خرداد ماه ۴۴۷ شهروند را نجات دادند

آتش‌نشانی سازمان آتش‌نشانی شهرداری اصفهان در خردادماه این سازمان، از ثبت بیش از ۳۱ هزار تماس با سامانه ۱۲۵ و نجات ۴۴۷ شهروند خبر داد.

سرآتشیار مجتبی دهقانی در گفتگو با «مهر» اظهار کرد: در خردادماه سال جاری، حجم گسترده‌ای از حوادث و حریق‌ها توسط نیروهای عملیاتی ما در ۲۸ ایستگاه سطح شهر مدیریت شد.

وی با اشاره به آمار تماس‌های مردمی افزود: طی این بازه زمانی، شهروندان ۳۱ هزار و ۵۷۷ بار با سامانه ۱۲۵ تماس برقرار کردند که نشان‌دهنده اعتماد عمومی به این سازمان است. همچنین علاوه بر شماره ۱۲۵، خط ویژه ۳۸۲۵۱۲۵ نیز برای برقراری ارتباط بدون اشتغال در دسترس شهروندان بوده است.

دهقانی در تشریح جزئیات مأموریت‌ها بیان کرد: از مجموع یک‌هزار و ۴۶ مأموریت عملیاتی انجام شده، ۴۱۷ مورد به حریق اختصاص داشت. سهم منازل مسکونی از این حوادث ۵۲ مورد، وسایل نقلیه ۵۷ مورد، مراکز تجاری و صنعتی ۳۱ مورد و ضایعات شهری، صنعتی و کشاورزی ۱۹۳ مورد بوده است؛ همچنین ۱۱ مورد آتش‌سوزی نیز در اراضی کشاورزی گزارش شد که با حضور به موقع

آتش‌نشانی سازمان آتش‌نشانی شهرداری اصفهان در خردادماه این سازمان، از ثبت بیش از ۳۱ هزار تماس با سامانه ۱۲۵ و نجات ۴۴۷ شهروند خبر داد.

سرآتشیار مجتبی دهقانی در گفتگو با «مهر» اظهار کرد: در خردادماه سال جاری، حجم گسترده‌ای از حوادث و حریق‌ها توسط نیروهای عملیاتی ما در ۲۸ ایستگاه سطح شهر مدیریت شد.

وی با اشاره به آمار تماس‌های مردمی افزود: طی این بازه زمانی، شهروندان ۳۱ هزار و ۵۷۷ بار با سامانه ۱۲۵ تماس برقرار کردند که نشان‌دهنده اعتماد عمومی به این سازمان است. همچنین علاوه بر شماره ۱۲۵، خط ویژه ۳۸۲۵۱۲۵ نیز برای برقراری ارتباط بدون اشتغال در دسترس شهروندان بوده است.

دهقانی در تشریح جزئیات مأموریت‌ها بیان کرد: از مجموع یک‌هزار و ۴۶ مأموریت عملیاتی انجام شده، ۴۱۷ مورد به حریق اختصاص داشت. سهم منازل مسکونی از این حوادث ۵۲ مورد، وسایل نقلیه ۵۷ مورد، مراکز تجاری و صنعتی ۳۱ مورد و ضایعات شهری، صنعتی و کشاورزی ۱۹۳ مورد بوده است؛ همچنین ۱۱ مورد آتش‌سوزی نیز در اراضی کشاورزی گزارش شد که با حضور به موقع

رئیس اداره حج و زیارت کاشان:

## خدمات راه آهن کاشان یک چالش مزمن است



**رئیس اداره حج و زیارت کاشان خواستار ورود جدی فرماندار و نماینده مردم کاشان در مجلس شورای اسلامی برای حل ریشه‌ای این معضل شد و خاطر نشان کرد: امیدواریم با مداخله مسئولان و پیگیری‌های صورت گرفته شاهد احقاق حقوق زائران باشیم**

شد که چرا در این شرایط زائران اعزام می‌شوند. به‌روزی فر خاطر نشان کرد: باید تأکید کنم که تصمیم‌گیری در این خصوص بر عهده مقامات بالادستی است، پس از مکاتبه نماینده ولی فقیه در امور حج و زیارت با مقام معظم رهبری و ارجاع موضوع به شورای عالی امنیت ملی، مقرر شد حج امسال برگزار شود. وی افزود: پس از ابلاغ رسمی در ۲۸ فروردین، در یک پروسه بسیار فشرده و طاقت‌فرسای ۸ روزه، کاروان‌ها مجدداً شکل گرفتند و زائران پالایش شدند. خوشبختانه این عملیات با موفقیت کامل به انجام رسید.

رئیس اداره حج و زیارت کاشان با ابراز خرسندی از بازتاب‌های مثبت این سفر معنوی خاطر نشان کرد: گزارش‌های روزانه از مکه و مدینه حاکی از تعامل بسیار خوب طرف‌های سعودی با زائران ایرانی و تکریم آن‌ها بود. حضور زائران ایرانی در سرزمین وحی، حضور ارزشمندی بود و ارتباطات بسیار خوبی نیز میان زائران ما و سایر کشورهای شکل گرفت که نشان از موفقیت و عزت ایران در این عملیات بزرگ دارد.

گردشگری برای تهیه بلیت متقاضیان با مشکل مواجه می‌شوند؛ در حالی که افراد سودجو بلیت‌ها را به راحتی در اختیار گرفته و با قیمت‌های بالاتر در بازار سیاه به فروش می‌رسانند که این امر موجب تضییع حقوق زائران می‌شود.

بهر روزی فر تصریح کرد: ظرفیت و تقاضا در کاشان به حدی است که اگر قطارهای با کیفیت مانند «غدير»، «سپهر» و حتی قطارهای پنج ستاره «نورالرضا» به صورت روزانه یا یک‌روز در میان برای کاشان تأمین شود، با تکمیل ظرفیت مواجه خواهیم شد.

رئیس اداره حج و زیارت کاشان خواستار ورود جدی فرماندار و نماینده مردم کاشان در مجلس شورای اسلامی برای حل ریشه‌ای این معضل شد و خاطر نشان کرد: امیدواریم با مداخله مسئولان و پیگیری‌های صورت گرفته شاهد احقاق حقوق زائران باشیم. وی به ارائه گزارش از عملیات حج تمتع امسال پرداخت و با انتقاد از برخی فضا سازی‌ها در شبکه‌های اجتماعی گفت: در زمان اوج تنش‌ها، حمله‌های سنگینی به سازمان وارد

رئیس اداره حج و زیارت کاشان با اشاره به استقبال بالای مردم دارالمؤمنین کاشان از سفرهای زیارتی، وضعیت فعلی خدمات راه آهن این شهرستان را یک «چالش مزمن» توصیف و اظهار کرد: مسئولان بالادستی در این زمینه ورود جدی داشته باشند.

حمیدرضا به‌روزی فرد در گفت‌وگو با «تسنیم» محور اصلی مشکلات دفاتر خدمات زیارتی و گردشگری در حوزه ریلی را در بخش‌های زیر خلاصه کرد: کیفیت پایین قطارها، تخصیص قطارهای سه ستاره با کوپه‌های چهار و شش تخته که کیفیت پایینی دارند و در شأن مردم کاشان نیستند. وی ضمن انتقاد از زمان بندی نامناسب حرکت قطارها نیز گفت: در حالی که شهرهای هم‌جوار مانند قم و اصفهان روزانه قطارهای متعددی به مقصد مشهد دارند، قطارهای کاشان با فواصل طولانی تقریباً چهار روز یک‌بار حرکت می‌کنند.

بهر روزی ضمن انتقاد از بازار سیاه بلیت تأکید کرد: در زمان پیش فروش، دفاتر رسمی زیارتی و

## دستگیری ۱۰ محکوم فراری در خمینی شهر

فرمانده انتظامی خمینی شهر از اجرای طرح ضربتی دستگیری محکومان غایب و متواری خبر داد و گفت: در این عملیات تخصصی، ۱۰ محکوم فراری تحت تعقیب مراجع قضایی شناسایی و دستگیر شدند. سرهنگ علی سبحانی در گفتگو با «مهر» اظهار کرد: در راستای ارتقای امنیت اجتماعی و برخورد قاطع با مخلفان نظم و قانون، مأموران کلانتری ۱۵ شهرستان خمینی شهر مرحله دیگری از طرح عملیاتی شناسایی و دستگیری محکومان غایب و متواری را با بهره‌گیری از اقدامات تخصصی، اشراف اطلاعاتی و رصد هوشمندانه به مرحله اجرا گذاشتند. وی افزود: مأموران پلیس در این طرح یک‌روزه، طی چندین عملیات دقیق و هماهنگ، موفق شدند ۱۰ نفر از افرادی که به دلیل ارتکاب جرایم مختلف تحت تعقیب مراجع قضایی بودند را شناسایی و در مخفیگاه‌هایشان دستگیر کنند. فرمانده انتظامی شهرستان خمینی شهر با اشاره به جرایم ارتكابی توسط این متهمان تصریح کرد: سرقت، ضرب و شتم، خرید و فروش مواد مخدر و کلاهبرداری از جمله عناوین مجرمانه این افراد بوده است که پس از تکمیل پرونده و سیر مراحل قانونی، جهت اجرای حکم تحویل مراجع قضایی شدند.



## تکمیل زیرساخت‌های آب و فاضلاب مسکن ملی در خورو تودشک

عملیات اجرایی شبکه توزیع آب و شبکه جمع‌آوری فاضلاب طرح نهضت ملی مسکن در شهرهای خورو و تودشک به پایان رسید و زیرساخت‌های لازم برای ارائه خدمات به متقاضیان این طرح فراهم شد.

به گزارش خبرگزاری صداوسیما، بنابر اعلام شرکت آب و فاضلاب استان اصفهان در شهر خورو ۵۰۰۰ متر شبکه توزیع آب با استفاده از لوله پلی اتیلن به قطرهای ۹۰ و ۱۱۰ میلی‌متر و با مشارکت شرکت آب و فاضلاب استان، شهرداری خورو و یک شرکت اجرا شد و آماده واگذاری انشعاب است. این طرح با هزینه بیش از ۱۰۰ میلیارد ریال در مدت ۱۰ روز تکمیل شد و با بهره‌برداری از آن، امکان واگذاری انشعاب آب به ۵۰۰ واحد مسکونی طرح نهضت ملی مسکن فراهم شده است.

همچنین مرحله دوم شبکه جمع‌آوری فاضلاب نهضت ملی مسکن شهر تودشک در کم‌تر از دو ماه به اجرا درآمد. این طرح با هزینه‌ای بیش از ۶۹ میلیارد ریال و با اجرای ۲۳۰۰ متر شبکه جمع‌آوری فاضلاب به قطر ۲۰۰ میلی‌متر و احداث ۴۷ منهول فاضلاب آماده بهره‌برداری شد. با بهره‌برداری از این طرح امکان واگذاری انشعاب فاضلاب به ۲۴۷ واحد نهضت ملی مسکن در شهر تودشک فراهم شد.



## محور بویین میاندشت به سمت الیگودرز در مرحله پایانی

سرپرست اجرای طرح چهارخطه کردن محور بویین میاندشت به الیگودرز با بیان اینکه تنها ۱۷ کیلومتر از مسیر باقی مانده بود که پارسال ۱۴ کیلومتر آن تکمیل شد، گفت: یکی از مهمترین و حساس‌ترین بخش‌های این طرح ساخت پل بر روی رودخانه نوغان بود که ساخت آن به ارتفاع ۱۷ متر از کف رودخانه و دهانه سواره رو ۱۱ متر و طول ۷۲ متر با بیش از ۵۰۰ میلیارد ریال هزینه به پایان رسید. به گزارش خبرگزاری صداوسیما، فرزاد صفرپور افزود: با پایان این پل عملیات چهارخطه کردن محور به مرحله پایانی رسیده است و در هفته‌های آینده به بهره‌برداری می‌رسد. محمود درویشی، فرماندار بویین میاندشت نیز اجرای زیرگذرها و مسیرهای دسترسی به روستاهای اطراف محور را هم در دستور کار دانست و گفت: چهار زیرگذر در این محور پیش بینی شده و اعتبار مورد نیاز برای اجرای آنها یک همت برآورد شده است.

## موافقت سازمان تأمین اجتماعی با احداث بیمارستان در کاشان

در منطقه اختصاص یافته است. با همکاری صندوق صعب‌العلاج سازمان تأمین اجتماعی و بیمه سلامت استان اصفهان، تمام تلاش ما بر این است که دغدغه مالی این بیماران به حداقل ممکن برسد. وی با اشاره به دغدغه ۲۰ ساله مردم و بازنشستگان منطقه برای جایگزینی بیمارستان شهید بهشتی کاشان و گذار شده در سال ۸۳ تصریح کرد: با پیگیری‌های مستمر مدیریت درمان، حمایت مسئولان استانی، نمایندگان مجلس و موافقت هیئت‌مدیره سازمان تأمین اجتماعی، طرح احداث بیمارستان جایگزین وارد فاز اجرایی شده است. وی با اشاره به پیگیری‌های مستمر صورت گرفته از سوی مدیریت درمان تأمین اجتماعی منطقه کاشان در موافقت ساخت بیمارستان تأمین اجتماعی تصریح کرد: امیدواریم که با همکاری دستگاه‌های متولی، این پروژه گام به گام برای پاسخگویی به نیاز درمانی مردم منطقه پیش برود.

مدیر درمان تأمین اجتماعی منطقه کاشان با اشاره به توانمندی‌های زیرساختی منطقه تصریح کرد: در حال حاضر ۱۱۰ تخت فعال در منطقه پیش بینی شده است و همچنین با حضور ۸۹ پزشک متخصص و همکاری با بیش از ۹۵ درصد مراکز درمانی منطقه، کاشان به قطب ارائه خدمات پزشکی تبدیل شده که به جز پیوند اعضا، تمامی خدمات درمانی از جمله رادیوتراپی، پزشکی هسته‌ای و درمان ناباروری در آن ارائه می‌شود.

مدیر درمان تأمین اجتماعی منطقه کاشان از موافقت هیئت مدیره این سازمان با احداث بیمارستان در کاشان خبر داد. امیررضا آذرنوش در گفت‌وگو با «تسنیم»، اظهار کرد: با هدف ارتقای سطح سلامت بیمه‌شدگان و ارائه خدمات مطلوب به جامعه کارگری و بازنشستگان، سالانه بیش از ۲/۳ همت در بخش درمان مستقیم و غیرمستقیم منطقه کاشان، آران و بیدگل و نطنز هزینه می‌شود. وی با اشاره به اینکه بیش از ۷۵ درصد جمعیت منطقه کاشان تحت پوشش بیمه تأمین اجتماعی هستند، خاطر نشان کرد: با توجه به اهمیت جامعه مولد و بازنشستگان، مدیریت درمان منطقه تمام توان خود را به کار گرفته تا با وجود چالش‌های تأمین منابع، خللی در ارائه خدمات درمانی ایجاد نشود.

آذرنوش افزود: در بخش درمان مستقیم، خدماتی در پلی کلینیک تخصصی بوعلی کاشان، درمانگاه‌های تخصصی حضرت ابوالفضل (ع) آران و بیدگل و شهدای نطنز و همچنین بیمارستان شبیه‌خوانی کاشان ارائه می‌شود. علاوه بر این، در بخش درمان غیرمستقیم، تعامل سازه‌های با مراکز دانشگاهی، خصوصی، آزمایشگاه‌ها، رادیولوژی‌ها و داروخانه‌ها برقرار است تا دسترسی بیمه‌شدگان به خدمات تخصصی تسهیل شود. وی با تأکید بر حمایت از بیماران صعب‌العلاج تصریح کرد: با هدف کاهش پرداخت از جیب بیماران، در سال گذشته با انجام ۲۶ مرحله پرداخت، رقمی بالغ بر ۸/۲ میلیارد تومان به بیماران صعب‌العلاج

## فرمول جدید محاسبه قیمت گوشت و میوه در اصفهان اعلام شد



قرار گیرد که در این راستا وزن ۴۵ کیلوگرم گوشت برای لاشه استاندارد در نظر گرفته شده است. پیش از این محاسبات بر پایه لاشه ۱۷ کیلوگرمی انجام می شد.

شریفی به چالش های توزیع میوه و صیفی جات و افت کیفیت آن در فرآیند عرضه اشاره کرد و افزود: خرده فروشان با مشکلاتی نظیر ماندگاری کم و پلاستیکی بودن بار در کارتن ها مواجه هستند؛ بنابراین، برای اجرای عادلانه قیمت ها، مقرر شد هزینه این ضایعات و افت بار به صورت فاکتور شده در قیمت نهایی مصرف کننده لحاظ شود. وی با تشکر از تلاش های اعضا تأکید کرد: سیاست ستاد، حرکت گام به گام و ارتقای تدریجی شاخص های کیفی بازار به نفع شهروندان است.

سخنگوی ستاد تنظیم بازار استان اصفهان با گلایه از عدم ارائه به موقع نظرات کارشناسی توسط برخی اعضا، از تعیین مهلت ۴۸ ساعته برای اعلام کالاهای تأثیرگذار بر معیشت مردم خبر داد و جزئیات فرمول محاسباتی قیمت گوشت بر اساس وزن لاشه و نحوه احتساب ضایعات میوه را تشریح کرد.

به گزارش «ایسنا» و به نقل از روابط عمومی استانداری اصفهان، امید شریفی در جلسه مشترک شصت و سومین قرارگاه عملیاتی اقتصادی و یکصد و هفتاد و نهمین کارگروه تنظیم بازار استان اظهار کرد: در این جلسه مقرر شد تمامی اعضای ستاد ظرف ۴۸ ساعت آینده، بر اساس حوزه تخصصی و برآورد کارشناسی خود، لیستی از کالاهای کلیدی که بیشترین تأثیر را روی روان و معیشت جامعه دارند، به دبیرخانه قرارگاه اقتصادی اعلام کنند.

وی با انتقاد از تأخیر برخی اعضا در ارائه این بازخوردها افزود: با وجود اینکه بررسی این اقلام در دستور کار قرار داشت و بخش هایی از زنجیره دارو، محصولات پلیمری، پتروشیمی و فولادی مطرح شد اما هنوز باز خورد لازم از سوی برخی متولیان حوزه ها دریافت نشده است که انتظار می رود در مهلت تعیین شده اقدام شود.

سخنگوی ستاد تنظیم بازار استان با اشاره به شرایط خاص و حساسیت های فرهنگی و اقتصادی بازار اصفهان، اقدام اخیر ستاد را یک ریسک و کار بزرگ توصیف کرد و ادامه داد: در حوزه گوشت قرمز، مبنای محاسباتی جدیدی تعیین شده است؛ به طوری که رابطه قیمت دام زنده با قیمت گوشت مصرفی مشخص و مقرر شد وزن لاشه استحصال شده از یک دام زنده، مبنای محاسبه

### در نشست تخصصی انبوه سازان مسکن و ساختمان استان اصفهان بررسی شد فرصت های اقتصادی نهفته در بهینه سازی انرژی ساختمان ها

بهره وری انرژی در ساختمان ها و الزامات اجرایی ویرایش پنجم مبحث ۱۹ مقررات ملی ساختمان، محور نشست تخصصی انبوه سازان مسکن و ساختمان استان اصفهان بود. به گزارش روابط عمومی اتاق بازرگانی اصفهان، در این نشست، فعالان حوزه ساختمان با تأکید بر ضرورت مدیریت مصرف انرژی در شرایط کنونی کشور، مهم ترین الزامات و تغییرات ویرایش پنجم مبحث ۱۹ مقررات ملی ساختمان را تشریح کرده و راهکارهای اجرایی برای ارتقای بهره وری انرژی در پروژه های ساختمانی را مورد بحث و تبادل نظر قرار دادند. همچنین موضوعاتی از جمله تفکیک، اندازه گیری و پایش مصرف انرژی در ساختمان ها، راهکارهای اجرایی برای بهسازی جداره های خارجی و نمای ساختمان و نیز نحوه استفاده از سامانه های انرژی خورشیدی و تجدیدپذیر در پروژه های ساختمانی مورد بررسی قرار گرفت. سپس عنوان شد شرایط کنونی کشور در حوزه انرژی، از جمله محدودیت های تأمین برق و روند رو به

رشد مصرف، ضرورت حرکت به سمت ساختمان های کم مصرف و بهره وری بیشتر از گذشته آشکار کرده است. بر همین اساس، ویرایش پنجم مبحث ۱۹ با رویکردی متفاوت نسبت به ویرایش چهارم تدوین شده و تغییرات بنیادین و کلیدی را در حوزه مدیریت مصرف انرژی ساختمان ها دنبال می کند. همچنین با ارائه نمونه هایی از پروژه های انبوه سازی، بر مزایای اقتصادی اجرای الزامات مبحث ۱۹ تأکید شد. در این ارائه عنوان شد اجرای برخی راهکارهای بهینه سازی می تواند بین ۷ تا ۱۵ درصد در مصرف انرژی صرفه جویی ایجاد کند؛ مزیتی که در پروژه های بزرگ ساختمانی، منافع اقتصادی قابل توجهی را در بلندمدت به همراه خواهد داشت. مبحث ۱۹ تنها حداقل های مورد نیاز در حوزه بهره وری انرژی را تعیین می کند، رویکردهای نوین جهانی فراتر از این الزامات حرکت کرده و به سمت توسعه ساختمان های سبز و پایدار سوق یافته اند؛ موضوعی که می تواند آینده صنعت ساختمان کشور را نیز تحت تأثیر قرار دهد.

دبیر کمیسیون هماهنگی مبارزه با قاچاق کالا و ارز  
استانداری خبر داد

### کاهش ۵۷ درصدی پرونده های قاچاق کالا و ارز در اصفهان

دبیر کمیسیون هماهنگی مبارزه با قاچاق کالا و ارز استانداری اصفهان از کاهش ۵۷ درصدی تعداد پرونده های قاچاق در سال ۱۴۰۴ به دلیل تمرکز بر پرونده های کلان خبر داد و گفت: با وجود این، میزان وصول جرایم در این مدت با جهش چشمگیر ۷۸۶ درصدی به بیش از ۱۹۸۳ میلیارد ریال رسیده است. به گزارش «ایرنا»، مجید قاسمی در جلسه ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز استان اصفهان با اشاره به آمار عملکرد سال ۱۴۰۴ اظهار کرد: در سال گذشته ۴۱۸۷ پرونده قاچاق در استان رسیدگی شد که این رقم نسبت به سال قبل از آن کاهش ۵۷ درصدی را نشان می دهد. وی افزود: این کاهش ناشی از ۲ عامل کلیدی است: نخست تغییر رویه ستاد و سوق یافتن به سمت پرونده های با ارزش بالا و کلان به جای پرونده های خرد و دوم اقدامات پیشگیرانه نظیر ساماندهی کارت های سوخت بود.

دبیر کمیسیون هماهنگی مبارزه با قاچاق کالا و ارز استانداری اصفهان تصریح کرد: با وجود کاهش تعداد پرونده ها، میزان وصول جرایم در سال ۱۴۰۴ به ۱۹۸۳ میلیارد ریال رسید که نسبت به سال پیش از آن ۷۸۶ درصد افزایش یافته است. همچنین میانگین زمان رسیدگی به پرونده ها با کاهش چشمگیر به حدود ۲۲ تا ۵۰ روز رسیده است که گام مؤثری در تعیین تکلیف سریع کالاها به شمار می رود.

■ ارزش ۵۰۵ همتی کشفیات و نقش ۲۰۵ همتی دستگاه های اطلاعاتی

قاسمی کل آمار کشفیات دستگاه های کشف و ضابط استان در سال ۱۴۰۴ را حدود ۵۵ هزار میلیارد ریال اعلام کرد و افزود: از این میزان، حدود ۲۵ هزار میلیارد ریال از کشفیات مستقیماً حاصل اقدامات هوشمندانه، کار اطلاعاتی و تحقیقاتی مجموعه های امنیتی بوده است و این یعنی نیمی از برخورد ها بر پایه رصد هوشمند صورت گرفته که آمار محکومیت بالاتری را نیز به دنبال دارد. وی با بیان اینکه لوازم خانگی، کالاهای دخانی، سوخت، لوازم یدکی و کالاهای اساسی (مانند برنج و آرد) بیشترین حجم کالاهای مکشوفه را تشکیل می دهد، خاطر نشان کرد: در بخش بازرسی ها، بیش از ۲۰ هزار بازرسی انجام شده که معاونت غذا و دارو، جهاد کشاورزی، فراجا و سازمان صمت بیشترین سهم نظارتی را داشته اند. دبیر کمیسیون مبارزه با قاچاق کالا و ارز اصفهان با اشاره به اقدامات قاطع در حوزه ارزی گفت: در سال ۱۴۰۴ از میان ۳۱۶ فقره تعهد ارزی که موعدها فرار رسیده بود، پس از فرایندهای توجیهی، آموزشی و ارفاق های قانونی برای واحدهای تولیدی، در نهایت ۱۲۹ پرونده قضایی برای افراد یا شرکت های صوری که ارائه ای برای رفع تعهد نداشتند تشکیل شد و تا پایان سال هیچ متخلف ارزی رها نشده ای در استان باقی نماند. قاسمی همچنین از کشف و توقیف ۱۴۵ فقره کارت سوخت مهاجر و مؤثر در قاچاق، تشکیل ۴۶۰ پرونده قضایی و کشف بیش از ۳ میلیون و ۵۲۰ هزار لیتر سوخت خارج از شبکه در سال گذشته خبر داد.

■ ابلاغ برنامه سال ۱۴۰۵ با محوریت «پیشگیری» و «ضربه به بنیان های مالی قاچاق»

قاسمی با بیان اینکه سیاست کلی ما در سال ۱۴۰۵، دواصل پیشگیری و مقابله هوشمند است، افزود: در پیشگیری تمرکز بر پیاده سازی و استقرار کامل سامانه های هوشمند اقتصادی جهت ایجاد شفافیت و ناامن سازی فضا برای قاچاقچیان (به ویژه در بخش سوخت) است. وی اصل دوم را اولویت دهی به ضربه زدن به بنیان های مالی و شبکه های سازمان یافته و کلان قاچاق به جای تمرکز بر قاچاق خرد در سطح عرضه برشمرد. قاسمی با اشاره به آسیب های کلان قاچاق بر اشتغال، تورم و سلامت جامعه، خاطر نشان کرد: برآوردها نشان می دهد حجم قاچاق کالا در کشور رقمی بین ۳۰ تا ۴۰ میلیارد دلار است و سهم بزرگی از اقتصاد را در بر می گیرد.

### آگهی های فراخوان شرکت فولاد و نورد سبا

ردیف	نوع آگهی	شماره آگهی	موضوع	مهلت ارسال مدارک
۱	مناقصه عمومی	۶۹۱۰۹۶۸۰	خرید ۸ تن فرووانادیوم مورد نیاز شرکت فولاد و نورد سبا	۱۴۰۵/۰۴/۲۷
۲	مناقصه عمومی	۶۹۱۰۹۶۷۰	خرید ۱۶ تن فرونیوبیوم مورد نیاز شرکت فولاد و نورد سبا	۱۴۰۵/۰۴/۲۷
۳	مناقصه عمومی	۶۹۱۰۹۶۷۱	خرید ۳۶۱۵ تن فرومنگنز متوسط کربن مورد نیاز شرکت فولاد و نورد سبا	۱۴۰۵/۰۴/۲۷
۴	مناقصه عمومی	۶۹۱۰۹۶۷۶	خرید ۳۹۰۰ تن فروسیلیکومنگنز شرکت فولاد و نورد سبا	۱۴۰۵/۰۴/۲۷
۵	مزایده عمومی	۱۴۰۵۴۰۰۰۰۶	شرکت فولاد و نورد سبا در نظر دارد، اسلب های ضایعاتی و کلاف های ضایعاتی خود را از طریق برگزاری مزایده عمومی به فروش برساند.	۱۴۰۵/۰۴/۲۴

علاقه مندان جهت دریافت اسناد و کسب اطلاعات بیشتر در خصوص فراخوان های عمومی، ارزیابی کیفی و مناقصات به وب سایت شرکت به نشانی [www.ssc.ir](http://www.ssc.ir) قسمت مناقصات مراجعه، و طبق راهنمای موجود نسبت به انتخاب فراخوان مورد نظر اقدام نمایند. در خصوص مزایده ها، از طریق وب سایت شرکت به آدرس مذکور، قسمت «اطلاعیه ها» مراجعه نموده و طبق مفاد مندرج در آگهی اقدام نمایند.

روابط عمومی شرکت فولاد و نورد سبا  
۱۴۰۵-۰۰۴



رئیس کل دادگستری استان اصفهان از تمرکز بر پیشگیری از وقوع جرم، حمایت از تولید و برخورد قاطع با فساد خبر داد

## تقویت عدالت و صیانت از حقوق عمومی در اصفهان با رویکردی تحولی



رئیس کل دادگستری استان اصفهان در تشریح مهم‌ترین برنامه‌ها و اقدامات این مجموعه با تأکید بر ضرورت تحقق عدالت اجتماعی اظهار کرد: رویکرد دستگاه قضایی استان در سال‌های اخیر بر پایه تحول، کارآمدسازی فرایندها و افزایش رضایتمندی عمومی استوار شده است. در همین راستا، تلاش شده با کاهش اطاله دادرسی، تسهیل دسترسی مردم به خدمات قضایی و بهره‌گیری از فناوری‌های نوین، کیفیت رسیدگی‌ها ارتقا یابد. حجت الاسلام و المسلمین اسد... جعفری با اشاره به اهمیت پیشگیری از وقوع جرم افزود: یکی از اولویت‌های اصلی دادگستری، تمرکز بر اقدامات پیشگیرانه است؛ چراکه کاهش ورودی پرونده‌ها و جلوگیری از شکل‌گیری آسیب‌های اجتماعی، تأثیر مستقیمی بر بهبود وضعیت عمومی جامعه دارد. به همین منظور، تعامل با دستگاه‌های اجرایی و نهادهای فرهنگی در دستور کار قرار گرفته است. در بخش دیگری از این اظهارات، به موضوع حمایت از تولید و سرمایه‌گذاری اشاره شد. رئیس کل دادگستری استان تأکید کرد: در شرایط اقتصادی کنونی، حمایت از فعالان اقتصادی یک ضرورت است و دستگاه قضایی با رویکردی حمایتی، تلاش دارد موانع حقوقی و قضایی پیش‌روی تولیدکنندگان را برطرف کند. در همین زمینه، کارگروه‌های تخصصی برای رسیدگی به مشکلات واحدهای تولیدی تشکیل شده و بسیاری از پرونده‌ها با هدف جلوگیری از تعطیلی واحدها، به‌صورت ویژه بررسی می‌شوند. وی همچنین از برخورد

قاطع با مفاسد اقتصادی به‌عنوان یکی دیگر از محورهای مهم فعالیت دستگاه قضایی یاد کرد و گفت: مبارزه با فساد بدون هیچ‌گونه اغماض و تبعیض دنبال می‌شود و در این مسیر، شفافیت و پاسخگویی در اولویت قرار دارد. رسیدگی به پرونده‌های کلان اقتصادی با دقت و سرعت انجام می‌شود تا ضمن بازدارندگی، اعتماد عمومی نیز تقویت شود. رئیس کل دادگستری استان اصفهان خاطر نشان کرد: صیانت از حقوق عمومی مردم از جمله وظایف اساسی دستگاه قضایی است و در این زمینه، اقدامات متعددی در حوزه‌هایی نظیر محیط زیست، منابع طبیعی و حقوق شهروندی انجام شده است. دستگاه قضایی با هرگونه تضییع حقوق مردم برخورد می‌کند و اجازه نخواهد داد منافع عمومی قربانی منافع فردی شود. در بخش دیگری از این گزارش، به موضوع کاهش جمعیت کیفری زندان‌ها پرداخته شد، وی در این خصوص گفت: استفاده از مجازات‌های جایگزین حبس، توسعه آزادی‌های مشروع و بهره‌گیری از ظرفیت‌های قانونی، از جمله اقداماتی است که در راستای کاهش جمعیت زندانیان صورت گرفته است. این رویکرد علاوه بر کاهش هزینه‌های اجتماعی، به بازگشت بهتر افراد به جامعه نیز کمک می‌کند. وی بر ضرورت تکثیرم ارباب‌رجوع تأکید کرد و گفت: برخورد مناسب با مراجعان و پاسخگویی شفاف، از اصول اساسی در ارائه خدمات قضایی است. در همین راستا، برنامه‌های آموزشی برای کارکنان و قضات برگزار شده تا سطح تعامل با مردم بهبود یابد.

## روایت ۳ ماه اقتدار پلیس در نمایشگاه دستاوردهای انتظامی استان اصفهان

نمایشگاه دستاوردها و کشفیات سه‌ماهه نخست فرماندهی انتظامی استان اصفهان روز گذشته با حضور فرماندهان انتظامی، مسئولان استانی و اصحاب رسانه گشایش یافت؛ نمایشگاهی که بخشی از موفقیت‌های پلیس در مبارزه با قاچاق مواد مخدر، سرقت، قاچاق کالا و جرایم اقتصادی را در معرض دید عموم قرار داده است. به گزارش «ایمنا»، از مهم‌ترین بخش‌های این نمایشگاه می‌توان به نمایش بیش از ۷۰۰ کیلوگرم ماده مخدر شیشه کشف‌شده از یک تانکر سوخت، مقادیر قابل توجهی تریاک، حبشیش و سایر مواد مخدر، خودروهای توقیفی حامل مواد مخدر و تجهیزات مورد استفاده قاچاقچیان اشاره کرد. در بخش دیگری از نمایشگاه نیز اموال سرقت‌شده کشف‌شده توسط پلیس آگاهی شامل طلاها، لوازم خانگی، قطعات خودرو، موتورسیکلت‌ها و خودروهای سرقتی کشف‌شده از باندهای مختلف سرقت در معرض دید بازدیدکنندگان قرار گرفته است؛ اموالی که با تلاش شبانه‌روزی کارآگاهان پلیس شناسایی و بخش قابل توجهی از آن به مال‌باختگان بازگردانده شده است. تعدادی از تجهیزات و کالاهای قاچاق کشف‌شده از جمله دستگاه‌های استخراج غیرمجاز ارز دیجیتال (ماینر)، محموله‌های کالای قاچاق و اقلام احتکاری کشف‌شده در عملیات‌های پلیس امنیت اقتصادی استان نیز در این نمایشگاه به نمایش درآمده است. حضور تعدادی از متهمان دستگیرشده در حوزه‌های سرقت، قاچاق مواد مخدر و جرایم اقتصادی در کنار کشفیات انجام‌شده، از دیگر بخش‌های مورد توجه این نمایشگاه بود که تصویری ملموس از اقدامات پلیس در برخورد با مجرمان و برهم‌زدندگان امنیت عمومی ارائه می‌کند.

### مفاد آراء

۴/۲۳ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند موضوع ماده ۲ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر با آراء صادره هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در ثبت نیاسر تصرفات مالکانه متقاضیان محرز گردیده است لذا مشخصات متقاضیان و ملک مورد تقاضا به شرح ذیل جهت اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میگردد و در صورتی که افراد نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند از تاریخ انتشار اولین نوبت آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک نیاسر ارائه و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تسلیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد همچنین صدور سند مالکیت مانع مراجعه معترضین به محاکم قانونی نخواهد بود.

۱. رای شماره ۳۶۷۰۰۰۳۳۳۳۸۰۰۰۳۶۹ مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۳ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیاسر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی محمد عرب زاده فرزند ماشاله نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۱۶۶۶۰۳۳ متر مربع در قسمتی از پلاک شماره ۳۳ فرعی از ۶۰ اصلی واقع در مزرعه تجره نیاسر جزء بخش ۶ حوزه ثبتی نیاسر، مالک رسمی

۲. رای شماره ۳۶۹۰۰۰۳۳۳۳۸۰۰۰۳۶۹ مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۳ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیاسر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای اکبر عرب زاده فرزند ماشاله نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۱۶۶۶۰۱۰ متر مربع در قسمتی از پلاک شماره ۳۳ فرعی از ۶۰ اصلی واقع در مزرعه تجره نیاسر جزء بخش ۶ حوزه ثبتی نیاسر، مالک رسمی

۳. رای شماره ۳۶۹۰۰۰۳۳۳۳۸۰۰۰۳۶۹ مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۳ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیاسر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حسن عرب زاده فرزند ماشاله نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۱۶۶۶۰۳۰ متر مربع در قسمتی از پلاک شماره ۳۳ فرعی از ۶۰ اصلی واقع در مزرعه تجره نیاسر جزء بخش ۶ حوزه ثبتی نیاسر، مالک رسمی

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۴/۰۲ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۴/۱۷

م الف: ۲۲۱۱۹۲۲۲ احمد خسروی بابادی رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیاسر  
فقدان سند مالکیت  
۴/۲۴ بموجب تقاضای وارده ۱۴۰۵/۰۳/۲۷ مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۷ بااستناد ۲ برگ استشهادیه مصدق پیوست که امضای شهود رسما گواهی گردید آقای علیرضا غلامحسینی به وکالت از آقای علی ضرابی که سند مالکیت ششدانگ باغ به شماره پلاک ۱۲۸ فرعی مفرور و مجزی شده از شماره ۲۵ اصلی واقع در بخش ۶ حوزه ثبتی نیاسر با شماره سند چاپی ۳۳۸۱۰۷/۰۱ الف صادر و تسلیم گردیده است و طی سند خلاصه معامله صلح به شماره ۳۳۱۲۸ مورخ ۱۴۰۲/۰۹/۰۶ دفترخانه ۴۱۰ شهر تهران به خانم فیروزه کریمی قولنامه منتقل گردیده است

به علت جایجائی مفقود گردیده، و اینک تقاضای صدور سند المثنی را نموده است لذا طبق تبصره ۱ ماده ۱۲۰ اصلاحی آیین نامه ثبت مراتب آگهی؛ تا هرکس مدعی انجام معامله نسبت به ملک مذکور یا وجود سند مالکیت نزد خود میباشد از تاریخ انتشار این آگهی لغایت ۱۰ روز به این اداره مراجعه و اعتراض خود را کتبا ضمن ارائه اصل سند مالکیت وسند معامله تسلیم نماید تا مراتب صورت مجلس واصل سند به ارائه کننده مسترد گردد. بدیهی است چنانچه ظرف مهلت مقرر اعتراضی واصل نگردد یا در صورت اعتراض اصل سند ارائه نشود المثنی سند مالکیت مزبور صادر و به متقاضی تسلیم خواهد شد. م الف: ۲۲۱۰۸۲۲ احسان زارع مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیاسر

### تحدید حدود

۴/۲۵ برابر ماده ۱۰ آیین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن تحدید حدود رقیبات زیر واقع در ویست پلاک ۲۴ اصلی بخش ۷ ثبت خوانسار به ترتیب از ساعت ۹ صبح ۱۳/۰۴/۱۴ به بعد در محل شروع و بعمل خواهد آمد لذا به موجب ماده ۱۴ قانون ثبت به صاحبان املاک و مجاورین اعلام می شود که در روز و ساعت مقرر در محل حضور بهم رسانند چنانچه هر یک از صاحبان املاک با نماینده قانونی آنها در موقع تعیین حدود حاضر نباشند مطابق ماده ۱۵ قانون ثبت ملک آنها با حدود اظهار شده از طرف مجاورین تحدید حدود خواهد شد اعتراضات مجاورین و صاحبان املاک که در موقع مقرر حاضر نبودند مطابق مقررات ماده ۱۰ مذکور از تاریخ تنظیم صورتجلسه فقط تا ۲۰ روز پذیرفته خواهد شد. ضمنا معترض از تاریخ تسلیم اعتراضی بایستی ظرف مدت یکماه دادخواست خود را به مرجع ذیصلاح قضائی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست خود را به اداره ثبت تسلیم نماید تا در صورت عدم وصول اعتراض یا عدم تسلیم گواهی تقدیم دادخواست عملیات ثبتی تعقیب خواهد شد.

آگهی تحدید حدود ویست بخش ۷ ثبت خوانسار

۱- آگهی تحدید حدود پلاک ثبتی ۱۲۶۱ فرعی ۲۴ اصلی بخش ۷ ثبت خوانسار ششدانگ ساختمان مورد تقاضای کبری عمادی فرزند ذبیح ... و محمد علی عمادی فرزند جعفر بالسوبه به مساحت ۹۶۳/۱۸ متر مربع

م الف: ۲۲۱۱۴۵۵ احمد خسروی بابادی رئیس اداره ثبت و اسناد املاک خوانسار

### فقدان سند مالکیت

۴/۲۶ شماره نامه: ۱۸۸۵-۲۰۱۱۰۰۵۸۵۶-۱۳ مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۳۱- نظر به اینکه سند مالکیت ۶ دانگ پلاک ثبتی شماره ۱۳ فرعی از ۱۰۹۲ اصلی واقع در بخش ۱ خوانسار ذیل دفتر مالکیت ۷۸۹۳۲۷۷ الکترونیکی به شماره ۱۰۵۹۹-۲۰۱۱۰۰۵۸۵۶-۱۳ به نام جواد تجدد تحت شماره مسلسل ۷۸۹۳۲۷۷ ثبت و صادر و تسلیم گردیده است سپس نامبرده با ارائه درخواست کتبی به شماره وارده ۱۴۰۵/۰۳/۲۷ مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۷ به گواهی دفترخانه ۴ خوانسار رسیده است مدعی است که سند مالکیت آن به علت جایجایی مفقود گردیده است و درخواست صدور المثنای سند مالکیت ملک فوق را نموده اند لذا مراتب به استناد تبصره یک اصلاحی ذیل ماده ۱۲۰- آیین نامه قانون ثبت در یک نوبت آگهی می شود تا چنانچه کسی مدعی انجام معامله نسبت به ملک مرقوم یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشد از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را کتبا ضمن مالکیت نزد خود می باشد از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را کتبا ضمن ارائه اصل سند مالکیت یا سند معامله به این اداره تسلیم و رسید اخذ نماید تا مراتب صورتجلسه

و اصل سند مالکیت به ارائه کننده سند مسترد گردد بدیهی است اگر طرف ملت مقرر اعتراضی نرسید یا در صورت اعتراض سند مالکیت یا سند معامله ارائه نشود اقدام به صدور سند مالکیت المثنی طبق مقررات خواهد شد. م الف: ۲۲۱۱۸۸۸ احمد خسروی بابادی رئیس اداره ثبت و اسناد املاک خوانسار

### فقدان سند مالکیت

۴/۲۷ شماره نامه: ۱۹۲۱-۲۰۱۱۰۰۵۸۵۶-۱۴ مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۳۱- نظر به اینکه سند مالکیت ۶ دانگ پلاک ثبتی شماره ۱۴ فرعی از ۱۰۹۲ اصلی واقع در بخش ۱ خوانسار ذیل دفتر ۴۳ صفحه ۲۵۳ به شماره ثبت ۶۴۸۷ به نام مرضیه محمد خانی تحت شماره مسلسل ۴۰۵۶۶۹ ثبت و صادر و تسلیم گردیده است سپس نامبرده با ارائه درخواست کتبی به شماره وارده ۱۴۰۵/۰۳/۲۷ مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۷ به انضمام دو برگ استشهادیه محلی که امضاء شهود آن ذیل شماره ۲۱۹-۲۰۱۱۰۰۵۸۵۶-۱۴ به گواهی دفترخانه ۴۵۷ خوانسار رسیده است مدعی است که سند مالکیت آن به علت جایجایی مفقود گردیده است و درخواست صدور المثنای سند مالکیت ملک فوق را نموده اند لذا مراتب به استناد تبصره یک اصلاحی ذیل ماده ۱۲۰ آیین نامه قانون ثبت در یک نوبت آگهی می شود چنانچه کسی مدعی انجام معامله نسبت به ملک مرقوم یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشد از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را کتبا ضمن ارائه اصل سند مالکیت یا سند معامله به این اداره تسلیم و رسید اخذ نماید تا مراتب صورتجلسه و اصل سند مالکیت به ارائه کننده سند مسترد گردد بدیهی است اگر طرف ملت مقرر اعتراضی نرسید یا در صورت اعتراض سند مالکیت یا سند معامله ارائه نشود اقدام به صدور سند مالکیت المثنی طبق مقررات خواهد شد. م الف: ۲۲۱۱۸۹۶ احمد خسروی بابادی رئیس اداره ثبت و اسناد املاک خوانسار

### فقدان سند مالکیت

۴/۲۸ نظر به اینکه سند مالکیت ششدانگ قطعه زمین محصور بمساحت ۱۶۴/۴۵ متر مربع بشماره پلاک ثبتی ۸۶۶۱ فرعی از ۱۵۹ اصلی واقع در باورد جز بخش نه حوزه ثبتی باورد بشماره سریال ۰۱۹۸۷۹ سری ۳ پلاک ۹۰ بنام حجت صابری پاتی فرزند محمود در صفحه ۵۳۸ دفتر ۳۴ املاک باورد ذیل ثبت ۶۶۲۸ ثبت و صادر و تسلیم گردیده و برابر سند رهنی شماره ۷۹۳۳-۱۳۳۵ مورخ ۱۳۹۳/۰۹/۰۵ دفترخانه اسناد رسمی ۳۱۰ باورد در رهن بانک مسکن باورد می باشد. سپس نامبرده با ارائه درخواست کتبی شماره ۱۳۳۵-۲۰۲۲۰۰۵۸۵۶-۱۴ مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۳۰ به انضمام دو برگ استشهادیه محلی که امضاء شهود آن ذیل شماره ۲۷۱۵۸ و شناسه یکتا ۱۰۰۰۱۰۰۱۸۱۰۰۰۳۲۱۰۰۱۴۰۵-۰۳/۳۰-۱۴ به گواهی دفترخانه ۳۱۰ باورد رسیده مدعی است که سند مالکیت آن به علت اسباب کثی مفقود گردیده چون درخواست صدور المثنی سند مالکیت ملک فوق را نموده لذا مراتب به استناد تبصره یک اصلاحی ذیل ماده ۱۲۰- آیین نامه قانون ثبت در یک نوبت آگهی می شود تا چنانچه کسی مدعی انجام معامله نسبت به ملک مرقوم یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشد از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را کتبا ضمن ارائه اصل سند مالکیت یا سند معامله به این اداره تسلیم و رسید اخذ نماید تا مراتب صورتجلسه و اصل سند مالکیت به ارائه کننده سند مسترد گردد بدیهی است اگر طرف مدت مقرر اعتراضی نرسید یا در صورت اعتراض اصل سند مالکیت یا سند معامله ارائه نشود اقدام به صدور سند مالکیت المثنی طبق مقررات خواهد شد. م الف: ۲۲۱۱۲۲۲ رضا طوبولی رئیس ثبت اسناد و املاک باورد

## هفته سرنوشت ساز برای تیم ملی والیبالی و شریفی؛ چشم امید پیا ترا به بازگشت کاپیتان ایران

فعال تر و تأثیرگذارتری داشته باشد چرا که پیا ترا هم روی این بازیکن حساب ویژه ای باز کرده است.

البته لیگ ملت ها هنوز در آغاز راه است و وقفه میان دو هفته نخست مسابقات، فرصت مناسبی برای بازنگری و بازگشت محسوب می شود. شریفی همچنان یکی از باتجربه ترین مهره های تیم ملی و یکی از بازیکنانی است که پیا ترا حساب ویژه ای روی او باز کرده است. حالا نگاه ها به هفته دوم و دیدارهای دشوار برابر فرانسه، آمریکا، ژاپن و کوبا دوخته شده؛ مسابقاتی که می توانند فرصتی برای بازگشت کاپیتان تیم ملی باشند. بازگشتی که نه فقط برای خود شریفی، بلکه برای تیم جوان ایران نیز اهمیت زیادی خواهد داشت؛ چرا که در مسیر پیش رو، تیم ملی بیش از هر زمان دیگری به درخشش ستاره ها و نقش آفرینی رهبران خود نیاز دارد. با پایان هفته نخست، حالا همه نگاه ها به نبردهای دشوار ایران برابر فرانسه، آمریکا، ژاپن و کوبا دوخته شده است؛ مسابقاتی که علاوه بر اهمیت نتیجه، می توانند خبر خوش بازگشت شریفی را نیز به همراه داشته باشند. کاپیتان تیم ملی که یکی از مهره های کلیدی ایران به شمار می رود، در صورت حضور می تواند به جوان ترهای تیم کمک کند تا با اعتماد به نفس بیشتری وارد میدان شوند و در مسیر سخت پیش رو نتایج بهتری کسب کنند.

رخ داد که امسال پیا ترا در ترکیب تیم ملی جوانگرایی کرده و بازیکنانی در تیم ملی حضور دارند که تجربه زیادی از حضور در سطح اول والیبالی جهان را ندارند و قطعاً در چنین شرایطی انتظار می رود کاپیتان تیم نقش ویژه ای داشته باشد چرا که کاپیتان تیم نقطه اتکای بازیکنان جوان است و باید در لحظات بحرانی آرامش را به تیم منتقل کند و با تغییر روحیه به بازیکنان جریان مسابقه را تغییر دهد. موضوعی که در هفته نخست رقابت های لیگ ملت های والیبالی از شریفی دیده نشد. حالا در آستانه هفته دوم رقابت های لیگ ملت های والیبالی هستیم؛ جایی که تیم ملی والیبالی ایران باید با حریفان قدرتمند فرانسه؛ آمریکا، ژاپن رقابت کند. بدون شک هفته دوم رقابت های لیگ ملت های والیبالی فرصت مناسبی برای بازنگری و بازگشت تیم ملی است. شریفی که یکی از باتجربه ترین بازیکنان تیم ملی است و مهره اصلی به حساب می آید باید در هفته دوم نقش

تیم ملی والیبالی ایران پس از عملکردی دور از انتظار در هفته نخست لیگ ملت ها، حالا چشم به هفته دوم دوخته است؛ جایی که مرتضی شریفی فرصت دارد در دیدارهای دشوار پیش رو به روزهای خوبش بازگردد. به گزارش «مهر»، هفته دوم لیگ ملت ها از فردا تا هفتم تیرماه در شهرهای اورلن (فرانسه)، گلیوسه (لهستان) و لولیان (اسلونی) پیگیری می شود و تیم ملی والیبالی ایران در شهر اورلن به ترتیب به مصاف فرانسه (۳ تیر)، آمریکا (۴ تیر)، ژاپن (۵ تیر) و کوبا (۷ تیر) می رود. تیم ملی والیبالی ایران در هفته نخست رقابت های لیگ ملت های والیبالی انتظارها را برآورده نکرد. شاگردان پیا ترا با سه شکست مقابل تیم های برزیل، بلغارستان و بلژیک به کار خود پایان دادند و تنها پیروزی ملی پوشان والیبالی ایران در هفته نخست مقابل آرژانتین بود که با نتیجه ۳ بر صفر پیروز میدان شد. در هفته نخست رقابت های لیگ ملت ها موضوعی که هواداران و کارشناسان والیبالی به آن توجه کردند عملکرد مرتضی شریفی کاپیتان تیم بود. شریفی سال گذشته به دلیل اینکه یکی از بازیکنان تأثیرگذار تیم بود بازوبند کاپیتانی را از پیا ترا دریافت کرد اما امسال در هفته نخست او نتوانست انتظارات را برآورده کند و فاصله زیادی با نمایش های خوب گذشته خود داشت. شریفی نه تنها از نظر فنی نتوانست تأثیرگذار باشد، بلکه در برخی لحظات حساس در شرایطی که بازوبند کاپیتانی را داشت نتوانست خوش بدرخشد و همین موضوع مورد انتقاد کارشناسان اهالی والیبالی قرار گرفت. عدم تأثیرگذاری کاپیتان تیم ملی در شرایطی



## استارت سپاهان زیر تیغ آفتاب سوزان!

تمرینات سپاهان برای آماده سازی فصل جدید از ۱۰ تیر آغاز خواهد شد و طلایی پوشان اصفهانی در شرایطی کار خود را زیر نظر کادر فنی آغاز می کنند که باشگاه در تابستان امسال سیاست متفاوتی را نسبت به فصل های گذشته در پیش گرفته است. به گزارش «ورزش سه»، سپاهان پس از اتفاقات اخیر و مشکلات مالی به وجود آمده برای فولاد مبارکه، با رویکردی اقتصادی تر وارد نقل و انتقالات شده و از برخی بازیکنان خود خواسته قراردادهایشان را با شرایط جدید باشگاه تطبیق دهند. این موضوع باعث شده روند تمدید یا جدایی بازیکنان با حساسیت بیشتری دنبال شود. در روزهای گذشته جدایی دانشگرو و علیاری از سپاهان رسمی شد اما در مقابل باشگاه موفق شد ادامه همکاری با میلاد زکی پور و آرش رضواند را قطعی کند. محمد عسکری نیز دیگر بازیکنی است که با کاهش قراردادش موافقت کرده و در تیم ماندگار است. سپاهان در کنار کنترل هزینه ها، تلاش دارد اسکلت اصلی تیم را حفظ کند و با برنامه ریزی محرم نویدکیا وارد فصل جدید شود. با این حال گفته می شود که سپاهان ممکن است برای درآمدزایی، برخی ستاره هایش مانند آریا یوسفی، مهدی لیموچی و امین جزبایو را بفروشد. با شروع تمرینات از ۱۰ تیر، سپاهان وارد مرحله تازه ای از آماده سازی خواهد شد، طلایی پوشان باید هم از نظر فنی برای فصل جدید آماده شوند و هم با شرایط مالی تازه کنار بیایند، در حالی که هواداران انتظار دارند تیم محبوبشان با وجود محدودیت ها، همچنان مدعی و قدرتمند ظاهر شود.



## تمجید آقای خاص از بیرانوند



سرمربی رئال مادرید گفت: دروازه بانی که می تواند چنین سیو هایی مقابل بلژیک انجام دهد، باید در یکی از بزرگ ترین باشگاه های اروپا بازی کند. به گزارش «ایرنا»، تیم ملی ایران در دومین بازی خود در جام جهانی ۲۰۲۶ در حالی برابر بلژیک به تساوی بدون گل رسید که عملکرد فوق العاده بیرانوند نقش مهمی در رقم خوردن این نتیجه داشت. درخشش بیرانوند باعث شد ژوزه مورینیو هم از عملکرد فوق العاده گلر تیم ملی تمجید کند: بلژیک همه کار را درست انجام داد. آنها موقعیت های خوب و بسیار خوبی خلق کردند اما بیرانوند آنها را مهار کرد. در حمله بعدی، همان داستان تکرار شد. یک سیو دیگر. حمله بعدی، یک سیو دیگر. در نقطه ای، من تحلیل بلژیک را متوقف کردم و شروع به تحلیل بیرانوند کردم چون او به وضوح مهم ترین بازیکن زمین بود. آقای خاص افزود: از کسی پرسیدم که در کدام باشگاه بازی می کند. انتظار داشتم یک باشگاه معروف باشد. گفتند تراکتور. من تظاهر کردم که دقیقاً می دانم در مورد چه چیزی صحبت می کنند اما نمی دانستم! وی خاطر نشان کرد: اگر یک دروازه بان بتواند آن واکنش و مهارت او را مقابل بلژیک انجام دهد، یا باید برای یکی از بزرگ ترین باشگاه های اروپایی بازی کند یا اینکه استعدادیاب های فوتبال آدرس او را فراموش کرده اند. بعد از این بازی اما فکر نمی کنم آنها دیگر آن را فراموش کنند.

## یزدانی: هدف نهایی من المپیک لس آنجلس است

دارنده ۱۰ مدال جهان و المپیک گفت: هدف نهایی من بازی های المپیک ۲۰۲۸ لس آنجلس است. به گزارش «ایرنا»، حسن یزدانی پس از کسب دوبنده تیم ملی در رقابت های انتخابی کرمان، از حضور در رقابت های جهانی ۲۰۲۶ قزاقستان ابراز خرسندی کرد و گفت: امیرعلی آذریپرا از بچه های خوب کشتی است و چندین سفر و مسابقه را در کنار هم تجربه کرده ایم. در این مدت جزادب، احترام و اخلاق خوب چیزی از او ندیدم. در کشتی بالاخره یک سربرد است و یک سرباخت و امیدوارم امیرعلی هم در ادامه مسیر موفق و سربلند باشد.

وی با اشاره به روند آماده سازی خود پس از رقابت های رنکینگ کرواسی افزود: پس از آن مسابقات و واگذاری دیدار فینال، روی نقاط ضعف کار کردم. هم از نظر بدنی و هم از لحاظ تنفسی شرایط ایده آلی نداشتم و چربی بدنم بالا رفته بود. در این مدت با تمرینات هوازی و فشرده روی این موضوع کار کردم و در ادامه نیز تمرکز را بیشتر روی بهبود شرایط تنفسی و افزایش قدرت خواهم گذاشت تا بتوانم وزنم را به شکل اصولی بالا ببرم، چرا که افزایش عضله اهمیت زیادی دارد و نباید چربی جای آن را بگیرد.



و در خصوص حضور در وزن ۹۷ کیلوگرم و رقابت با عنوان داران بزرگ این وزن تصریح کرد: هدف نهایی من المپیک

۲۰۲۸ لس آنجلس است و به همین خاطر تصمیم گرفتم در وزن المپیک کشتی بگیرم و به حضور در وزن های دیگر فکر نکنم. تمام تمرکز و برنامه ریزی ام روی ۹۷ کیلوگرم است تا بتوانم با آمادگی کامل در مسیر المپیک حرکت کنم. دارنده ۱۰ مدال جهان و المپیک گفت: سعداله اف، اسنادی و سایر کشتی گیران مطرح این وزن، از قهرمانان بزرگ جهان هستند. من هم تمریناتم را انجام می دهم و با وجود این حریفان قدرتمند، تمام تلاشم را خواهم کرد تا بهترین نمایشم را ارائه دهم و به بهترین نتیجه ممکن برسم. یزدانی درباره شرایط جسمانی خود گفت: هر دو عمل جراحی ام به خوبی انجام شد و جا دارد از پزشکی که در ایران عمل نخست را انجام داد، تشکر کنم؛ به هر حال ایشان تمام توان خود را به کار گرفتند. عمل دوم نیز با هماهنگی فدراسیون کشتی، دکتر کیهانی و با مشورت دکتر پاسکال از فرانسه انجام شد. حدود یکسال و نیم از آن دوران گذشته و خدا را شکر تا امروز مشکل خاصی نداشته ام و نتیجه این عمل تا بدین لحظه رضایت بخش بوده است. تنها کمی درد طبیعی وجود دارد که قابل تحمل است و امیدوارم کتفم نیز تا المپیک همراهی ام کند تا بتوانم بهترین نتیجه را برای کشورم به دست بیاورم.

از کنترل توقف‌های غیرمجاز گرفته تا خدمات ویژه پارکینگ‌های عمومی؛

## تدابیر ترافیکی اصفهان برای شب‌های شلوغ محرم



مدیرکل اجرایی معاونت حمل‌ونقل و ترافیک شهرداری اصفهان خاطرنشان می‌کند: کنترل توقف‌های غیرمجاز در حاشیه معابر با جدیت بیشتری دنبال می‌شود، چراکه پارک خودروها در محل‌های غیرمجاز می‌تواند مانع حرکت دسته‌های عزاداری و ایجاد گره‌های ترافیکی شود

قرار گرفته است. وی با اشاره به اقدامات تکمیلی برای تسهیل تردد عابران اضافه می‌کند: پل‌های مکانیزه عابر پیاده در معابر پرتردد نیز در این ایام با ساعات فعالیت گسترده‌تر در خدمت شهروندان قرار خواهند داشت تا عبور ایمن عزاداران از عرض معابر فراهم شود.

مدیرکل اجرایی معاونت حمل‌ونقل و ترافیک شهرداری اصفهان خاطرنشان می‌کند: کنترل توقف‌های غیرمجاز در حاشیه معابر با جدیت بیشتری دنبال می‌شود، چراکه پارک خودروها در محل‌های غیرمجاز می‌تواند مانع حرکت دسته‌های عزاداری و ایجاد گره‌های ترافیکی شود و در همین راستا با استفاده از خودروهای ثبت‌تخلف و با همکاری پلیس راهور، خودروهایی که موجب اختلال در تردد شوند اعمال قانون خواهند شد. عبدالهی می‌گوید: استفاده از ظرفیت همیاران پلیس نیز در نقاطی که تجمع خودروها بیشتر است پیش‌بینی شده و این نیروها در کنار عوامل پلیس راهور و نیروهای اجرایی شهرداری به مدیریت ترافیک کمک خواهند کرد. وی با قدردانی از همکاری شهروندان و هیئات مذهبی ادامه می‌دهد: از مسئولان هیئات و موکب‌داران درخواست می‌شود در صورت نیاز به مجوز بستن مسیر یا تجهیزات هدایت جمعیت، هماهنگی لازم را با مجموعه‌های اجرایی شهر انجام دهند تا مراسم عزاداری ماه محرم با نظم بیشتر و خدمات‌رسانی مناسب به عزاداران برگزار شود.

مدیرکل اجرایی معاونت حمل‌ونقل و ترافیک شهرداری اصفهان با اشاره به تمهیدات ترافیکی ویژه محرم اظهار می‌کند: هم‌زمان با فرارسیدن ایام عزاداری حضرت سیدالشهدا (ع) و برگزاری گسترده مراسم مذهبی در سطح شهر، مجموعه‌ای از تمهیدات ترافیکی برای آسان شدن تردد عزاداران و مدیریت بهتر معابر شهری پیش‌بینی شده است.

سید علی عبدالهی در گفت‌وگو با «ایمنا» با اشاره به افزایش تردد شهروندان در ساعات شبانگاهی ادامه می‌دهد: با توجه به اینکه بخش قابل توجهی از مراسم عزاداری در شب برگزار می‌شود و برخی مسیرهای منتهی به محل برگزاری مراسم‌ها با ازدحام بیشتری روبه‌رو هستند، هماهنگی‌های لازم با مرکز کنترل ترافیک انجام شده تا با مدیریت جریان تردد و تنظیم زمان‌بندی چراغ‌های راهنمایی در این مسیرها، میزان تأخیر و ازدحام به حداقل برسد. وی با اشاره به خدمات ویژه پارکینگ‌ها تأکید می‌کند: در این روزها، پارکینگ‌های عمومی تحت مدیریت معاونت حمل‌ونقل و ترافیک نیز به‌صورت ویژه در خدمت شهروندان خواهند بود و ساعات فعالیت آن‌ها به‌ویژه در پارکینگ‌های نزدیک به محل برگزاری مراسم عزاداری افزایش یافته است.

عبدالهی می‌گوید: فعال بودن آسانسورها، تأمین روشنایی و فراهم بودن شرایط مناسب برای استفاده شهروندان در این پارکینگ‌ها مورد تأکید

### مدیر منطقه ۱۲ شهرداری اصفهان خبر داد پیشرفت ۸۰ درصدی بهسازی کانال خیابان مشیرالدوله برای دفع آب‌های سطحی

مدیر منطقه ۱۲ شهرداری اصفهان از پیشرفت ۸۰ درصدی عملیات بهسازی و ساماندهی کانال خیابان مشیرالدوله خبر داد. عباسعلی علی‌خاصی در گفت‌وگو با «ایمنا» اظهار کرد: عملیات بهسازی و ساماندهی کانال خیابان مشیرالدوله در حدفاصل چهارراه مبتکران تا میدان صنعتگران به طول ۸۴۰ متر و با اعتباری بالغ بر ۳ میلیارد تومان در حال اجراست. وی افزود: این پروژه با هدف بهبود شبکه هدایت روان آب‌ها و افزایش ظرفیت دفع آب‌های سطحی در زمان بارش‌ها تعریف شده است تا از بروز آب‌گرفتگی‌های احتمالی در این محدوده جلوگیری شود. علی‌خاصی خاطر نشان کرد: سال گذشته نیز عملیات مشابهی در خیابان امیرکبیر در سطح منطقه ۱۲ اجرا شد که نتایج آن در بهبود وضعیت دفع آب‌های سطحی و کاهش آب‌گرفتگی‌های معابر مشهود بوده است.



مدیرکل اجرایی معاونت حمل‌ونقل و ترافیک  
شهرداری اصفهان خبر داد

### ایمن‌سازی خروجی بزرگراه شهید اردستانی به سمت خیابان لاله

مدیرکل اجرایی معاونت حمل‌ونقل و ترافیک شهرداری اصفهان با اشاره به ایمن‌سازی خروجی بزرگراه شهید اردستانی به سمت خیابان لاله گفت: با همکاری اداره ایمنی ترافیک این اداره کل و شرکت مهندسی نیک‌اندیش، راهکارهای فنی به‌منظور ایمن‌سازی پایه‌های پل و نصب نیوجرسی با هدف ارتقای ضریب ایمنی تردد بررسی و تعیین تکلیف شد. سید علی عبدالهی در گفت‌وگو با «ایمنا» با تأکید بر اینکه شناسایی و رفع نقاط حادثه‌خیز از اولویت‌های اصلی برای تأمین امنیت کاربران ترافیکی است، خاطر نشان کرد: این اقدامات در راستای ارتقای ایمنی معابر شهری و کاهش حوادث جاده‌ای در دستور کار قرار دارد.



### لکه‌گیری ۱۵ هزار متر مربع از معابر منطقه ۷ اصفهان با اعتبار ۵ میلیارد تومان

مدیر منطقه ۷ شهرداری اصفهان از آغاز گسترده عملیات لکه‌گیری و ترمیم آسفالت معابر این منطقه خبر داد و گفت: سال جاری ۱۵ هزار متر مربع از معابر سطح منطقه با اعتبار بیش از ۵ میلیارد تومان لکه‌گیری و ترمیم می‌شود. مهدی سلطان‌آقایی در گفت‌وگو با «ایمنا» با اشاره به اهمیت نگهداشت و ارتقای کیفیت معابر شهری اظهار کرد: لکه‌گیری و ترمیم آسفالت معابر یکی از اولویت‌های مهم مدیریت شهری در این منطقه به‌شمار می‌رود و در همین راستا عملیات اجرایی به‌صورت گسترده آغاز شده است. وی افزود: با توجه به نقش مستقیم کیفیت معابر در ایمنی تردد وسایل نقلیه و عابران پیاده، همچنین تأثیر آن بر رضایت شهروندان و زیبایی بصری شهر، اجرای این طرح با جدیت در دستور کار قرار گرفته است. مدیر منطقه ۷ شهرداری اصفهان با بیان اینکه این اقدام در پاسخ به نیازهای میدانی و درخواست‌های مردمی برنامه‌ریزی شده است، ادامه داد: عملیات لکه‌گیری آسفالت معابر سطح منطقه ۷ طی سال جاری با اعتباری بیش از ۵ میلیارد تومان و در مساحت ۱۵ هزار متر مربع اجرا می‌شود و همه محلات منطقه را در بر می‌گیرد. وی تصریح کرد: در حال حاضر دو گروه تخصصی لکه‌گیری آسفالت به‌صورت هم‌زمان در معابر محلات شمالی و جنوبی منطقه فعال هستند و عملیات ترمیم چاله‌ها و ترک‌های سطحی آسفالت را انجام می‌دهند. سلطان‌آقایی با اشاره به عوامل فرسودگی معابر گفت: فرسودگی آسفالت معابر در اثر عوامل مختلفی همچون تردد سنگین خودروها، تغییرات جوی و بارندگی‌ها اجتناب‌ناپذیر است و در صورت رسیدگی نکردن به‌موقع می‌تواند موجب افزایش خطرات ترافیکی و کاهش کیفیت عبور و مرور شود، از این رو لکه‌گیری به‌موقع معابر نقش مهمی در ارتقای ایمنی شهری دارد.

معاون شهردار اصفهان:

## سامانه جامع آرامستان اصفهان به مرجع ملی آرامستان‌های کشور تبدیل می‌شود

ظرفیت و قبور خالی، خرید و پیش‌خرید قبور، ثبت درخواست خدمات مرتبط با سنگ مزار، کتیبه و سایر خدمات آرامستانی اشاره کرد. معاون محیط زیست و خدمات شهری شهرداری اصفهان یکی از مهم‌ترین ویژگی‌های این سامانه را امکان رصد برخط فرایندهای مرتبط با متوفیان عنوان کرد و گفت: خانواده‌هایی که عزیزانی را از دست داده‌اند، می‌توانند از منزل و به‌صورت آنلاین مراحل مختلف کارهای مربوط به متوفی را پیگیری کنند و از آخرین وضعیت فرایندهای اجرایی مطلع شوند.

بقایای تأکید کرد: سامانه جامع آرامستان با هدف آسان‌سازی ارائه خدمات، کاهش مراجعات حضوری، افزایش شفافیت، ارتقای کیفیت خدمات و بهره‌گیری از ظرفیت‌های فناوری اطلاعات طراحی شده و اکنون به مرحله‌ای رسیده است که می‌تواند به‌عنوان الگوی موفق در سراسر کشور استفاده شود.

وی خاطر نشان کرد: یکپارچه‌سازی خدمات آرامستان‌ها در سطح ملی علاوه‌بر افزایش سرعت و دقت ارائه خدمات، زمینه بهره‌مندی سایر شهرهای کشور از تجربه موفق مدیریت شهری اصفهان در حوزه هوشمندسازی و خدمات الکترونیک را فراهم خواهد کرد.

معاون محیط زیست و خدمات شهری شهرداری اصفهان گفت: بر اساس برنامه‌ریزی‌های انجام شده، سامانه‌ای که توسط مجموعه آرامستان‌های اصفهان طراحی و راه‌اندازی شده، قرار است به‌عنوان سامانه محوری و مرجع در سطح کشور مورد استفاده قرار گیرد و تمام آرامستان‌های کشور از این بستر نرم‌افزاری بهره‌مند شوند.

مهدی بقایی در گفت‌وگو با «ایمنا» اظهار کرد: با اجرای این طرح، تمام آرامستان‌های کشور در قالب سامانه یکپارچه‌ای فعالیت خواهند کرد و از زیرساخت، بانک اطلاعاتی و قابلیت‌هایی که در اصفهان طراحی و توسعه یافته است، استفاده می‌کنند؛ این موضوع نشان‌دهنده جایگاه پیشرو اصفهان در حوزه هوشمندسازی خدمات آرامستانی و تبدیل شدن این شهر به الگویی ملی در این زمینه است.

وی با اشاره به امکانات سامانه جامع آرامستان گفت: در حال حاضر همه فرایندهای مرتبط با آرامستان به‌صورت برخط و غیرحضوری در این سامانه ارائه می‌شود و شهروندان می‌توانند بدون نیاز به مراجعه حضوری، بخش قابل توجهی از خدمات مورد نیاز خود را دریافت کنند. وی ادامه داد: از جمله قابلیت‌های این سامانه می‌توان به جست‌وجو و موقعیت‌یابی قبور، راهنمای مسیر دسترسی به مزارها، مشاهده وضعیت



از ابتدای سال جاری و در قالب طرح راهداری محوری انجام شد؛

## بهسازی و ارتقای ایمنی راه های استان اصفهان



در نجف آباد شانه سازی و روکش آسفالت در کمربندی شمالی و محورهای فولادشهر- نجف آباد و شاهین شهر- علویچه اجرا شده و در شاهین شهر و میمه نیز پروژه های ایمن سازی و آسفالت به پایان رسیده است. پورکازمی به اجرای اقدامات در اردستان، بوبین میاندشت و تیران هم اشاره و عنوان کرد: در این شهرستان ها روکش آسفالت، تسطیح حریم، شانه سازی و اصلاح شیب شیروانی در محورهای نطنز- اردستان- ناینین، نوغان، اوزن بلاغ و داران- تیران انجام شده است. وی با اشاره به اقدامات راهداری محوری در کوهپایه و شهرضا، تأکید کرد: در محور سجزی- ناینین و کمربندی شهرضا بخش هایی از شانه سازی، پاکسازی و تسطیح حریم، ایمن سازی و آماده سازی برای روکش آسفالت اجرا شده است. پورکازمی بیان کرد: در ناینین و فریدن نیز در محور کوهپایه - ناینین - خور لکه گیری و تسطیح حریم انجام شده و در محدوده فریدن نیز تسطیح حریم و شانه سازی محور داران - تیران تکمیل شده است.

معاون راهداری اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان اصفهان گفت: اجرای شانه سازی، تسطیح حریم، اصلاح شیب شیروانی، نصب علائم، آشکارسازی و ارتقای ایمنی، لکه گیری، تنقیه پُل ها و منظر آرای راه ها از جمله اقدامات انجام شده در قالب طرح راهداری محوری در این استان از ابتدای سال جاری است. به گزارش «راهبران ایران»، محمدمهدی پورکازمی اظهار کرد: در شهرستان کاشان، هره خاکی، شانه سازی و اصلاح شیب شیروانی در محورهای مختلف از جمله کاشان-قم، ورکان-آزران، کاشان-برزک و کاشان-مشهد اردال اجرا شده است. وی با اشاره به اقدامات انجام شده در شهرستان خور و بیابانک، افزود: بهسازی در محورهای جندق-معلمان و خور-پلیس راه شانه سازی انجام شده و در محور خور-طیس نیز لکه گیری و رنگ آمیزی پایه علائم صورت گرفته است. معاون راهداری اداره کل راهداری استان اصفهان تأکید کرد: در نجف آباد شانه

معاون کمیته امداد امام خمینی (ره) استان اصفهان خبر داد حمایت ۵۲۹ استاد دانشگاه اصفهان از ۶۳۵ مددجو

معاون توسعه مشارکت های مردمی کمیته امداد امام خمینی (ره) استان اصفهان با اشاره به اینکه در حال حاضر ۵۲۹ استاد دانشگاه در استان اصفهان، سرپرستی و حمایت از ۶۳۵ فرزند یتیم و نیازمند را به عنوان «فرزندان معنوی» خود پذیرفته اند، این اقدام را نشان دهنده عمق باور این عزیزان به اهمیت کمک به هموعان و سرمایه گذاری برای آینده نسلی بالنده دانست. علی اخلاقی، حضور استادان در این عرصه حمایتی را فراتر از یک کمک مالی صرف عنوان کرد و افزود: این استادان با پذیرش مسئولیت فرزندان معنوی خود، نه تنها بارقه ای از امید را در دل این کودکان روشن ساخته اند، بلکه به عنوان الگوهای اخلاقی، نقش بسزایی در رشد و تعالی فکری و شخصیتی آنان ایفا می کنند.

وی به اجرای طرح «به عشق حسین (ع)» نیز اشاره کرد و آن را حرکتی ارزشمند در راستای گسترش فرهنگ احسان و نیکوکاری، به ویژه در ایام سوگواری سالار شهیدان (ع) دانست و افزود: امیدواریم این طرح بتواند با الهام از آموزه های عاشورایی، بستری برای جلب حمایت های بیشتر از سوی خیران و نیکوکاران، از جمله اساتید دانشگاهی، فراهم آورد تا هیچ فرزند نیازمندی از چتر حمایتی این نهاد بی بهره نماند.

معاون توسعه مشارکت های مردمی کمیته امداد استان اصفهان با ارائه آماری از تعداد فرزند یتیم و نیازمند تحت پوشش این نهاد، گفت: رفع نیازهای اساسی بیش از ۶۲ هزار فرزند یتیم و نیازمند در استان اصفهان با حمایت بیش از ۱۶۲ هزار حامی نیکوکار، در حال پیگیری است و در تلاشیم این اقدامات، موجبات دلگرمی و امیدواری فرزندان نیازمند را فراهم آورد و خیران بیشتری را به پیوستن به این حرکت خداپسندانه ترغیب کند.



### خدمت بیش از ۱۴۰۰ گروه جهادی به آسیب دیدگان جنگ اخیر

بیش از ۱۴۰۰ نیروی جهادی در اصفهان به آسیب دیدگان جنگ رمضان خدمت کردند. رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان از مشارکت گسترده نیروهای جهادی در جریان جنگ اخیر خبر داد و گفت: بیش از ۱۴۰۰ نفر از اقسامر مختلف مردم در قالب گروه های جهادی به شکل مستمر در خدمت رسانی به آسیب دیدگان حضور داشته اند و همچنان آمادگی ادامه این فعالیت ها را دارند.

محمد نورصالحی ادامه داد: خیران شهر هم با احساس مسئولیتی که کردند، برای خدمت رسانی به آسیب دیدگان به کمک مدیریت شهر آمدند.

وی با اشاره به حضور آگاهانه مردم مبعوث شده در خیابان ها و میدان ها در بیش از ۱۱۰ شب که این حضور به ماه محرم نیز متصل شد، گفت: بیش از ۶۰۰ موکب در اصفهان فعال است که مدیریت شهر ۳۰۰ موکب را حمایت و پشتیبانی می کند، اما در مجموع بیشترین بار موکب ها بردوش مردم است.

مدیرکل بیمه ایران اصفهان خبر داد

### پرداخت ۱۲۰۰ میلیارد ریال به مالکان خودروهای آسیب دیده جنگ در اصفهان

مدیرکل بیمه ایران اصفهان از پرداخت خسارت به ۲۴۵۰ دستگاه خودروی آسیب دیده جنگ در این استان خبر داد. به گزارش «ایرنا» از روابط عمومی اداره کل امور اقتصادی و دارایی استان اصفهان، مجتبی آخوندی در جلسه شورای هماهنگی مدیران تابعه وزارت اقتصاد در استان با اشاره به آخرین وضعیت خسارت های جنگ اظهار کرد: ۳۵۸۰ دستگاه وسیله نقلیه آسیب دیده از آغاز جنگ رمضان تا امروز، در ۱۴ شعبه این بیمه بررسی و ارزیابی شده و از این تعداد، ۲۴۵۰ دستگاه خسارت

کامل دریافت کرده و مجموع پرداختی ها به حدود ۱۲۰۰ میلیارد ریال رسیده است. وی افزود: تاکنون نزدیک به ۷۰ درصد خسارت ها پرداخت شده است و خسارت خودروهایی که بالای ۱۰ میلیارد ریال بوده، در فاز سوم پرداخت قرار دارد و منتظر تأمین اعتبار هستیم.

آخوندی با اشاره به برآورد کلی خسارت ها گفت: برآورد ما حدود ۳۵۰۰ تا ۴۰۰۰ میلیارد ریال است و اولویت با خسارت های زیر ۱۰ میلیارد ریال بود که حدود ۷۰ درصد پرونده ها را شامل می شود.

مدیرکل انتقال خون استان اصفهان:

### پویش «مهر حسینی، نذر خون» در اصفهان آغاز شد

مدیرکل انتقال خون استان اصفهان از آغاز پویش «مهر حسینی، نذر خون» همزمان با فرارسیدن ماه محرم در این استان خبر داد و از مردم به ویژه جوانان و بانوان برای مشارکت در این طرح دعوت کرد. با تسلیت ایام سوگواری حضرت ابا عبد... الحسین (ع) و یاران وفادار ایشان اظهار کرد: پویش «مهر حسینی، نذر خون» از ابتدای ماه محرم در استان اصفهان آغاز شده و تا پایان ماه صفر ادامه خواهد داشت. وی افزود: این پویش فرصتی ارزشمند برای ترویج فرهنگ نوع دوستی و توسعه فرهنگ اهدای خون در جامعه است و می تواند با مشارکت مردم به تأمین ذخایر خونی مراکز درمانی کمک قابل توجهی کند. مدیرکل انتقال خون استان اصفهان با اشاره به نیاز مستمر بیماران به خون و فرآورده های خونی تصریح کرد: در روزهای گرم سال معمولاً میزان مراجعه برای اهدای خون کاهش پیدا می کند، در حالی که نیاز بیماران به خون همیشگی و حیاتی است. دهراب پورا ادامه داد: از مردم نوع دوست

استان، به ویژه جوانان و بانوان دعوت می کنیم با حضور در مراکز انتقال خون و نذر خون خود در این ایام معنوی، یاریگر بیماران نیازمند باشند. وی خاطر نشان کرد: هر واحد خون اهدایی می تواند جان حداقل ۳ بیمار را نجات دهد، بنابراین مشارکت مردم در این پویش می تواند نقش مهمی در کمک به بیماران و نجات جان انسان ها داشته باشد.

